
Megdicsőítik Szeplőtelen Szívemet 
 

„Szeretett fiaim, az Egyház ma emlékezik meg Isten-tiszteletében ünnepélyesen Szeplőtelen 
Szívemről.  Ezt a napot különös ünnepélyességgel éli meg a Máriás Papi Mozgalom minden tagja! 
(ide kívánkozik a költői kérdés: hogyan fogadtuk az új misekönyvet, amelyből már törölték a 
SZEPLŐTELEN kifejezést? Hamis alázattal, az engedelmesség nevében behódolva, vagy továbbra 
is kimondjuk?) 

Beléptetek az Én időmbe. Kezdenek beteljesedni az eddig titokban tartott és súlyos 
események, amelyeket nektek megjövendöltem! Ezért érkezett el az a pillanat, amikor 
Szeplőtelen Szívemet meg kell dicsőítenie az Egyháznak és az egész világnak! (épp az ellenkezője 
zajlik szemünk előtt, és sajnos a MPM nem „tiltakozik”!) Arra választottak benneteket, hogy 
Nekem szentelt és tökéletesen Rám bízott legkisebb gyermekeim legyetek! 

Arra neveltelek benneteket, hogy előkészítsétek és megvalósítsátok Fiam, Jézus dicsőséges 
diadalában az Én anyai diadalomat! Arra kaptatok meghívást, hogy ezeknek a VÉGSŐ 
IDŐKNEK APOSTOLAI LEGYETEK! Tiétek tehát a feladat, hogy a Föld minden részén 
hirdessétek Égi Édesanyátok szeretetét és dicsőségét. Ezáltal dicsőül meg bennetek az Én 
Szeplőtelen Szívem! (ma harminchárom év távlatából, amikor már a MPM első nemzedékéből 
alig páran élnek, közreműködtünk mi, mai nemzedékként Égi Anyánkkal oly mértékben, hogy 
valóban a végső idők APOSTOLAIT ismerjék fel bennünk TESTVÉREINK?) 

Akkor dicsőítitek meg Szeplőtelen Szívemet, hogyha készségesen hagyjátok magatokat 
vezetni a TISZTASÁG, a SZERETET, és a(z élet-)szentség útján! Akkor dicsőítitek meg 
Szeplőtelen Szívemet, hogyha mindennap megajándékoztok minden embert a Krisztushoz és 
Evangéliumához való hősies hűségetek tanúbizonyságával, és így a HIT bátor tanúivá 
váltok! Akkor dicsőítitek meg Szeplőtelen Szívemet, hogyha példátokkal mutatjátok meg, hogy 
szoros egységben vagytok a PÁPÁVAL, (vagyis az akkori II. János Pál pápával), és tökéletesen 
engedelmeskedtek Tanítóhivatalának! (mivel Bergoglió azoknak – Sankt Galleni Maffia – az 
„emberük”, akik az utóbbi idők hivatalos és hiteles pápáit kritizálták, gáncsolták,  lázadoztak, sőt 
titokban szervezkedtek ellenük, számunkra is eljött az idő, hogy határozottan és egyértelműen 
elutasítsunk minden rendelkezést, amellyel az Egyházat kiszolgáltatja az „ellenségnek”!) 

Akkor dicsőítitek meg Szeplőtelen Szívemet, hogyha az emberek minden lelki szükségében 
rendelkezésre álltok, különösen, amikor ellátjátok papi szolgálatotokat a kiengesztelődés 
szentségében. Akkor dicsőítitek meg Szeplőtelen Szívemet, hogyha az OLTÁRISZENTSÉGBEN 
jelenlévő Jézus iránti szeretet és buzgóság égő lángjává váltok! Vigyetek Hozzá minden reátok 
bízott lelket, tartsatok több ünnepélyes engesztelő SZENTSÉGIMÁDÁSI órát, helyezzétek ki az 
oltárra a legszentebb OLTÁRISZENTSÉGET, vegyétek körül fénnyel és virággal jámborságotok 
jeleként. (és e helyett mi történt a Covid ürügyén? Bevezették a kézbe áldozást, a fertőtlenítő 
szerek használatát, még a miséző pap számára is! Fertőtlenítő szeres kézzel áldoztatott majdnem 
minden pap! Ráébrednek most a nagyböjti időben, hogy mibe engedték magukat és híveiket bele 
rángatni? És ebbe a gazságba a Vatikán élen járt modern Júdásként, „Ferenc pápa 
elnökletével”.) 

Akkor dicsőítitek meg Szeplőtelen Szívemet, amikor mindenütt egyre több ima 
CENÁKULUMOT tartotok Velem, ahogyan azt tőletek kértem: a papok, a hívek, a fiatalok, a 
gyerekek és a családok cenákulumait. (Erdély földjén erre a felhívásra volt és van válasz? Sajnos 
NINCS! És nemsokára a következményeit bőrünkön fogjuk tapasztalni! Izajás jövendölése 
napjainkra HATVÁNYOZOTTAN érvényes! Vö. Iz 1, 2 – 20.) 

Így készítitek elő a második Pünkösdöt az Egyház és az egész világ számára! (De ne 
feledjük, napjainkban a Misztikus Test a keresztút és a Golgota eseményeit hivatott átélni. 
Pünkösd már a feltámadás tényét hivatott igazolni, személyesen mindenkinek, döntése, választása 
tükrében! Az senkit ne tévesszen meg, hogy egyes utalásokban a Nagy figyelmeztetésként 
emlegetik. Ahogy történt akkor, úgy lesz mostan is: az apostolok és a tanítványok számára öröm 
és megerősítés volt, BIZONYOSSÁG, hogy Isten teljesíti ígéreteit! Viszont mindazok, akik a 
hazugság atyjának ivadékaiként ragaszkodtak „kiváltságaikhoz”, szadduceusok, farizeusok, 
írástudók, Heródes pártiak, stb. továbbra is ádáz ellenségei voltak és maradtak az 
IGAZSÁGNAK! „Ferenc pápa” és talpnyalói, valamint sokan a politikai és társadalmi rétegből 
továbbra is az Új Világrend szekerét fogják tolni, vesztükre!) 



A Szentlélek tökéletes tanúbizonyságot tesz a Fiú mellett a második PÜNKÖSDDEL, és 
elhozza a Földre az Ő szeretetének dicsőséges országát, hogy Jézus Krisztust szeresse, imádja és 
dicsőítse a teljesen megújult emberiség. Csak akkor jut majd DIADALRA Szeplőtelen Szívem”!  

Rubbio (Vicenza), 1990. június 23. Szűz Mária Szeplőtelen Szívének ünnepe.  
 
Ui. Senki ne ámítsa magát azzal, hogy az átmenetet könnyen megússzuk. Ne feledjük, 

mindennek be kell teljesednie, ami meg van írva: „akkora nyomorúság lesz, amilyen soha nem 
volt, és nem is lesz”! Mert az ellenfél és földi ügynökei, „ivadékai”, iszonyúan gyűlölik Istent és 
az emberiséget! Tudjuk mire voltak képesek a kommunisták és pribékjeik, a szabadkőművesek és 
„pribékjeik” még rajtuk is túl tudnak tenni, még alattomosabb módon, a jónak látszatát keltve, 
egyelőre. De amikor le fog hullani a lepel róluk, Pünkösdkor, és lejár számunkra a kegyelmi idő, 
elszabadul a Földön a Pokol. Tehát ezt a nagyböjti időt törekedjünk teljes mértékben kihasználni 
lelki életünk javára!  

Áve Mária!                 


